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Weboldalunk sütiket használ! Az oldal böngészésével beleegyezik abba, hogy az oldal sütiket mentsen az Ön gépére.
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Ajándékkosarad üres!
Látogass el az adományboltunkba ás válogass az értékes ajándékaink közül!
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 Címlap / Kiemelkedő nők 13 lapos havi falinaptár (PDF)


Kiemelkedő nők 13 lapos havi falinaptár (PDF)

     
Nőkért 13 lapos falra akasztható kalendárium


    
    
    
    
    


Letölthető dokumentum
Naptár


Adományodért cserébe egy igazi különlegességet adunk ajándékba! 14 kiemelkedő nőkt ismerhetsz meg, akik nélkül és akik munkássága nélkül sokkal kevesebb lenne ez a világ. Adományozásod nemcsak segítség, hanem tisztelgés is előttünk.
Kik szerepelnek a naptárban?
	Január - Máté Olga (1878-1961)
	Február - Betty Friedan (1921–2004)
	Március - Caroline Norton (1808–1877)
	Április - Élisabeth Vigée Le Brun (1755–1842)
	Május - Rachel Carson (1907 - 1964)
	Június - Benczúrné Boldizsár Kata Piroska
	Július - Rosalind Franklin (1920–1958)
	Augusztus - Barbara Strozzi (1619–1677)
	Szeptember - Schwimmer Rózsa (1877–1948)
	Október - Gertrude Ederle (1905–2003)
	November - Mirabal-nővérek
	December - Telkes Mária (1900–1995)

Ajándékról

Az A3-as méretű ,14 oldalas, színes, csodálatosan illusztrált, falra akasztható falinaptárt itt letöltheted PDF formátumban. A naptárban a fontosabb feminista dátumok meg vannak jelölve és nevezve. Minden különleges nőről pedig egy izgalmas összefoglaló írást olvashatsz.


Szállítás

Adományozást követően ajándékodat emailben küldjük neked. A3-as méretű PDF, RGB színváltozatban, vágójelek nélkül áll majd rendelkezésedre. A naptárat bármelyik nyomtatószalonban kinyomtathatod, kérésre a szükséges spirált is ráhelyezik a laptetőre.


Segítség

Ezzel a kis adománnyal is rengeteget tehetsz, hiszen segítheted az egyesületünk munkáját és ezzel segíthetsz más embereken is.
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 Szexhez már van jogod, de az állatkertbe csak felnőttel mehetsz






 „Nem négy évre tervezzük a gyereket” - a Friedrich Ebert Alapítvány párbeszédfóruma











 Belehalt a szülésbe a megerőszakolt 14 éves lány






 A jó kövér, a rossz kövér meg a testképük - a Nőkért Egyesület beszélgetős estje











 Mit adott nekünk a szexuálpszichológia? 






 Több orgazmust, kevesebb pornót!













  




Rólunk
A Nőkért Egyesület célja a jelentős teljesítményt nyújtó nők és a feminizmus történetének megismertetése, valamint a nőkkel szembeni erőszak és a szexizmus elleni küzdelem.
Lépj be az Egyesületünkbe, légy támogatónk, vagy támogass minket az adományboltunkban található értékes ajándékainkért.
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